

«Новогодний хоровод»

27 января отряд юных помощников дорожного движения «Светлячки» из МДОУ «Детский сад №8 «Сказка» с радостью отправился в Дом творчества.

Их тепло встретила Татьяна Кириллова, руководитель муниципального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Школа дорожных наук».

Татьяна Вениаминовна подготовила для юных помощников увлекательную игровую программу под названием «Новогодний хоровод». Дети с удовольствием танцевали, отгадывали зимние загадки и играли в музыкальные игры: «Раз, два, три — предмет возьми», «Саночки для Снегурочки» и другие.

В завершение программы дети водили хоровод и исполнили любимую песенку о новогодней красавице. Это было поистине замечательное время, и хотя мы все немного устали, в предвкушении каникул с радостью отправимся отдыхать, чтобы с новыми силами вернуться к изучению дорожной науки.







